
A SAVOIR :  Passer d’une vitesse en km/h  à une vitesse en m/s et inversement

vitesse en  km / h                                         vitesse en  m / s

 72 km/h / 3,6 = 20 m/s 

 1 : v = d / t = 500 / 30 = 16,7 m/s 

on multiplie par 3,6 ce qui fait 60 km/h

 v = d/t 
    = 380 000 000 m / 261300 
    = 1454 m/s 
    = 5235 km/h (on multiplie par 3,6)

1/ Le mvt du voilier est rectiligne uniforme par 
rapport au sol (référentiel terrestre) 

2 / d = v x t = 18 km/h x 0,167 h = 3 km 

Propositions fausses corrigées :

1/ 120  secondes = 2  minutes

5/ 45 minutes = 0,75 heure

/ 3,6

x 3,6
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